

РАЗНЫЕ ЯЗЫКИ, часть – 5Б.

Итак, если мы не будем совершать стенания, то и дух не сможет совершать стенания. Сравните здесь «воздыхания неизреченные» Духа и стенания плоти. Мы соработники с Духом, работающие вместе. Он не работник за нас, а Помощник и Утешитель. Когда вы молитесь на языках, вы должны сами издать звуки своим голосом, сами начать шевелить языком и губами. Вы производите движение, а Он заполняет вас словами.

Ин 11:1-12 – Был болен некто Лазарь из Вифании, из селения, где жили Мария и Марфа, сестра ее. Мария же, которой брат Лазарь был болен, была та, которая помазала Господа миром и отерла ноги Его волосами своими. Сестры послали сказать Ему: Господи! вот, кого Ты любишь, болен. Иисус, услышав то, сказал: эта болезнь не к смерти, но к славе Божией, да прославится через нее Сын Божий.

Люди говорят: вот видишь, в Библии написано, что можно болеть во славу Божию. Но это только если ты будешь исцелен. Потому что не болезнь, но исцеление приносит Богу славу! И Бог не делает людей больными, чтобы потом исцелять их для Своей славы.

...Иисус же любил Марфу и сестру ее и Лазаря. Когда же услышал, что он болен, то пробыл два дня на том месте, где находился. После этого сказал ученикам: пойдём опять в Иудею. Ученики сказали Ему: Рабби! давно ли Иудеи искали побить Тебя камнями, и Ты опять идешь туда? Иисус отвечал: не двенадцать ли часов во дне? кто ходит днем, тот не спотыкается, потому что видит свет мира сего; а кто ходит ночью, спотыкается, потому что нет света с ним. Сказав это, говорит им потом: Лазарь, друг наш, уснул; но Я иду разбудить его. Ученики Его сказали: Господи! если уснул, то выздоровеет.

Еще раз его ученики показали, что они не были самыми смысленными в округе ☺. Они всегда думали по плоти, в то время как Иисус думал по духу.

Ин 11:13-16 – Иисус говорил о смерти его, а они думали, что Он говорит о сне обыкновенном. Тогда Иисус сказал им прямо: Лазарь умер;...

Заметьте, что Иисус не хотел произносить эти слова. Он вынужден был их сказать только потому, что люди вокруг Него были настолько недогадливы.

...и радуюсь за вас, что Меня не было там, дабы вы уверовали; но пойдём к нему. Тогда Фома, иначе называемый Близнец, сказал ученикам: пойдём и мы умрём с ним...

Интересно, что именно осталось в нашей памяти о Фоме-неверующем, скорее всего совсем не то, что в этот момент он имел самую большую веру. Он хотел быть побитым камнями до смерти, чтобы Иисус потом его исцелил. Он хотел идти и искренне этого желал. Но когда мы произносим его имя, мы вспоминаем только про Фому-неверующего. Нам бы нужно его называть «Фомой смелым».

Ин 11:17 – Иисус, придя, нашел, что он уже четыре дня в гробе.

Давайте рассмотрим эту ситуацию. Лазарь был болен. Марфа и Мария отправили к Иисусу сообщение о болезни. Посланнику заняло определенное время донести сообщение. Очевидно около 2 дней, потому что Лазарь был еще живой, когда посланник ушел с сообщением. Затем Иисус остался еще на 2 дня, потому что он уже знал, что Лазарь умер. И когда Иисус появился в Вифании, Лазарь уже был мертв в течение 4 дней. Так что не было никакой необходимости для Иисуса торопиться.

Ин 11:27 – Вифания же была близ Иерусалима, стадиях в пятнадцати; и многие из Иудеев пришли к Марфе и Марии утешать их в печали о брате их. Марфа, услышав, что идет Иисус, пошла навстречу Ему; Мария же сидела дома. Тогда Марфа сказала Иисусу: Господи! если бы Ты был здесь, не умер бы брат мой....

Разве это не поразительно! Первое, что она делает – обвиняет.

...Но и теперь знаю, что чего Ты попросишь у Бога, даст Тебе Бог. Иисус говорит ей: воскреснет брат твой...

Только что она сказала, что верит в Иисуса, но когда Иисус ответил, что воскресит Лазаря, смотрите, что она отвечает....

...Марфа сказала Ему: знаю, что воскреснет в воскресенье, в последний день...

То есть, тут она уже сомневается в сегодняшнем воскресении и не высказывает большого энтузиазма по этому поводу.

...Иисус сказал ей: Я есмь воскресение и жизнь; верующий в Меня, если и умрет, оживет. И всякий, живущий и верующий в Меня, не умрет вовек. Верешь ли сему?...

Мы всегда понимаем эти слова в духовной интерпретации. Но Он говорил с сестрой мертвого человека.

...Она говорит Ему: так, Господи! я верую, что Ты Христос, Сын Божий, грядущий в мир.

Здесь Марфа верит, что Иисус есть Христос, но она не верит в возможность воскресения.

Ин 11:27-33 – Сказав это, пошла и позвала тайно Марию, сестру свою, говоря: Учитель здесь и зовет тебя. Она, как скоро услышала, поспешно встала и пошла к Нему. Иисус еще не входил в селение, но был на том месте, где встретила Его Марфа. Иудеи, которые были с нею в доме и утешали ее, видя, что Мария поспешно встала и вышла, пошли за нею, полагая, что она пошла на гроб — плакать там. Мария же, придя туда, где был Иисус, и увидев Его, пала к ногам Его и сказала Ему: Господи! если бы Ты был здесь, не умер бы брат мой. Иисус, когда увидел ее плачущую и пришедших с нею Иудеев плачущих, Сам восскорбел духом и возмутился.

Греческое слово восскорбел, по симфонии Стронга имеет номер 1690 (εμβριμαομαι) и переводится на русский как:

1. говорить со строгостью, ругать, отчитывать, выговаривать, порицать;
2. негодовать, сердиться, возмущаться.

(В английском переводе используется - snorting with anger, что означает всхрипнуть со злостью) (Прим. перев.)

Итак, здесь перед нами не плачущий Иисус. В этом стихе Он не говорит: «Ах, какая жалость!» Он сердится на ситуацию.

Слово возмутился по Стронгу имеет номер 5015 (ταρασσω) и переводится на русский как: смущать, тревожить, возмущать, приводить в смятение или замешательство.

(В английском, перевод означает больше, как возмущать воду.)

Он разозлился с храпом и возмутился. Он был расстроен, сердился и возмущался на ситуацию. Он стал зол в духе. И Он смущен, как если бы кто-то возмутил воду. Что делал Иисус? – Он возбуждал дар, который был в Нем. Он разозлился и возмутился в Духе, возбуждая Его таким образом. Зачем? – Чтобы воскресить мертвого Лазаря!

Обычно мы думаем, что для такого нужен дар веры или дар чудотворений. Нет никакого указания на том, что Иисус оперировал дарами. Тем не менее, Он отказался от всего, что сделало бы Его отличным от других. Он оперировал только теми качествами, какие у Нас были. Но Он смог возгреть Дух для того, чтобы встретить по достоинству проблему, которая встала перед Ним. И для того, чтобы сделать это, Он должен был стать «сыт по горло».

То же самое говорил и Джон Лэйк. В его 15 принципах исцеления номером 3 числится: «Станьте сыты по горло! Хватит!» Другими словами, вам нужно «разозлиться» на ситуацию, понять, что это неправильно, это – не воля Бога, и что этого не должно случиться! Но если у вас будет отношение к человеку типа: «Ой, мне вас так жалко! Бог дотронулся до этого человека, он так страдает!» – забудьте об исцелении! Это не то, как происходит исцеление.

Исцеление происходит, когда вы стоите на месте Иисуса и служите как Он, и говорите слова, какие бы сказал Иисус, будь Он на вашем месте. И это не просьба: «пожалуйста, Бог, дотронулся до этого человека!» Вы говорите: «Во имя Иисуса, я приказываю тебе, дьявол, отойди, оставь этого человека!»

Командуете – «будь исцелен сейчас!» Ваше отношение и ваш голос, и тон голоса – меняются, когда вы молитесь подобным образом, потому что вы не умоляете Бога об исцелении и не просите Его сделать то, что уже сделано. Ранами Его вы УЖЕ исцелены – прошедшее время! Это уже совершено! Теперь это только вопрос об удалении болезни из тела человека. Любая проблема должна покинуть, оставить человека. И если этого не произошло, вы должны стать сыты по горло и изгнать любую болезнь! То есть, вам просто необходимо стать немного расстроенным по этому поводу. Как правило, когда мы расстроены, мы становимся громкими. И это не то, что повышение голоса помогает исцелению, но когда вы возмущены и расстроены, вы можете стать немного громче обычного. Громкость – это результат вашего возмущения, но это не необходимое условие.

Есть люди, которые возмущаются громко, а есть и такие, которые возмущаются тихо. Когда вы научитесь, как возмущать свой дух, вы научитесь так же и тому, как это делать тихо, особенно если вы молитесь в больнице, потому что там вам никто не позволит кричать. Сам по себе, крик ничего не значит и

ничему не помогает. Вспомните, как Павел говорил Тимофею о том, что тот должен возгревать дар Божий. Он говорил о том, чтобы Тимофей возгревал, возмущал дух, как возмущают воду.

Ин. 7:38 – из чрева потекут реки воды живой.

Здесь говорится о Святом Духе, Который еще не был дан, потому что Иисус еще не был прославлен. Опять же, Иисус восскорбел не от слабости, не от горя и не от сострадания. Он разозлился!

В одном из переводов было объяснение этого слова: храпеть, как боевая лошадь, которая готова к бою. И это открывает нам абсолютно другую реальность. Заметьте, Иисус восскорбел в духе. Это было не в душе, не эмоционально. Он восскорбел в духе. И внутри себя он начал храпеть, как боевая лошадь, которая готова к битве. Он был просто возмущен и думал: «никогда! Не бывать этому!»

Павел говорил в Рим. 8:22 о тех же самых возмущениях духа, которые происходили с Иисусом.

Рим. 8:22 – Ибо знаем, что вся тварь совокупно стенает и мучится донныне.

К сожалению, многие начинают с уровня души. Если ваша душа встревожена, то вы уже не в состоянии сказать, если ваш дух работает или нет. Но если вы начнете с уровня духа, то это спустится и до уровня души. Поэтому я не хочу заряжать вас эмоционально. Я хочу научить вас, чтобы потом вы сделали свой осознанный выбор – ходить в Боге и встроить это в свой дух.

Сейчас у нас нет группы прославления, но я редко прославляю Бога в здании церкви. Чаще всего я прославляю Бога в машине. Я слушаю диски с музыкой или же просто пою те песни, которые знаю. Мы обязательно соберем группу прославления, но для начала я должен их учить на тему прославления, прежде чем они смогут начать. Потому что я не хочу, чтобы в нашей церкви прославление было на уровне души, и эмоций, как это на любых мирских концертах или в барах. Прославление обязано быть на уровне духа. Мы должны научиться прославлять Бога, и как только мы научимся, нужные люди появятся.

Ин. 4:24 – Бог есть дух, и поклоняющиеся Ему должны поклоняться в духе и истине.

Мы должны поклоняться в духе, и это мы можем делать везде.

Хорошо, когда поклонение Богу не зависит от электричества. Когда я был в Африке, меня поселили в семье, в которой был очень хороший обычай. Каждый вечер перед ужином они становились в круг и начинали петь и прославлять Бога. Другие члены семьи слышали пение, приходили и присоединялись к ним. В любой момент, отец семейства мог остановить песню и указать пальцем на кого-то, кто начинал возносить славу и благодарения Богу за то, что произошло сегодня, после чего они возвращались к пению. Таким образом, они поют в течение 30-40 минут, после чего приступают к ужину. Но самое удивительное для меня было то, что это происходило не в церкви, а в семейном кругу. Это то, к чему стремлюсь и я. Я не использую никаких презентаций в PowerPoint, чтобы не стать зависимым от них, потому что я знаю, что смогу учить даже в темном помещении без освещения.

Однажды я проповедовал в штате Арканзас и в момент проповеди начался сильный шторм. В тот момент мы еще не знали о том, что можем взять власть над силами природы. Во всем районе отключили свет, так что единственным светом в зале были знаки ВЫХОД. Таким образом, я встал под одним из этих знаков и продолжал проповедовать в полной темноте до тех пор, пока не возобновилась подача электричества. После чего мы провели служение исцеления. Все это произошло потому, что я отказался от идеи того, что что-либо может помешать мне нести Божье Слово.

Христианство должно быть внутреннее, которое вы можете нести с собой в любое время и в любых обстоятельствах. Когда я приезжаю в русские церкви, они прославляют Бога по-русски, и я ничего не понимаю. Что же я делаю? – Я начинаю петь на языках! Таким образом, я пребываю в единстве духа, до такой степени, что даже мой язык приобретает русский акцент, потому что в духе мы одно целое.